

Сегодня в 13:30 на 56 км автодороги «Нефтеюганск – Сургут» произошло уже второе за сутки дорожно-транспортное происшествие.



Водитель автомобиля «Daewoo Matiz» 1982 года рождения, двигаясь со стороны г. Сургута в г. Нефтеюганск, почувствовал, как машину начало заносить и выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с автомобилем «Kia Spectra», а затем с бортовой «Газелью». В автомобиле «Kia» на переднем пассажирском сидение находилась женщина, на заднем – 2-летняя девочка, которая была пристегнута в детском удерживающем устройстве. Обе пассажирки доставлены в больницу, водитель не пострадал.

Мужчина, который управлял автомобилем «Daewoo Matiz», также доставлен в медицинское учреждение. Водитель и пассажир «Газели» не пострадали.

{youtube}k42aOIGcCTo{/youtube}



